

有线电视太霸道 断了信号钱照收

记者调查发现此事并非个案，省12315介入调查

本报海口12月24日讯(记者周月光)

有线电视信号被关断了，但是，费用依旧天天收。听起来不可思议，然而，消费者刘先生的确遭遇此事。记者调查，不仅证实刘先生遭遇是真的，而且发现，刘先生的遭遇并非个案。

信号关断仍然收费

“12月初我就投诉，开始的时候他们与我联系过，之后就没人理我，至今没有说法。”今天上午，记者来到位于海口市世贸的刘先生家，他情绪激动地说。刘先生打开家里电视，屏幕上跳出几行字：尊敬的用户，您的账户已欠费，有线电视信号已经关断，请尽快购买有线电视充值卡按遥控器……

“从11月份电视就是这个样子，但

反映的情况是不真实的。

“刘先生8月份缴费200元，一下子被扣196元欠费，而刘先生说，他家电视信号关断好几个月，不可能欠196元，这是怎么回事？”

黄经理说：电视信号是送了，刘先生没看，是他自己的事；如果他不看电视，可以申请报停；如果欠费又不报停，电视信号会正常发送一段时间，欠费达到一定程度才会关断信号，绝对不存在关断信号收费的情况。

采访期间，有线电视公司一位工作人员拿来一张受理刘先生投诉的登记表，记者看到，上面写有“直到现在欠费82.84元(即3个月零一天)”，登记表日期是12月3日。

“是不是从12月3日这天起，你们公司就不再计划刘先生家的费了？因为至少

从这天起，他家有线电视信号就关断了。”

对记者的这个问题，黄经理以肯定的口气说：电视信号关断了，当然不再收费。刘先生当场查询欠费情况。营业员说：到目前为止，刘先生已经欠费102.13元。也就是说，12月3日至12月24日期间，有线电视公司又给刘先生家计费19.29元。

刘先生家有线电视信号已经关断多天，为什么还天天收费？对此，营业员解释：只要不报停，收费就会继续；一般情况下，欠费达到200元或300元时才会出现信号关断现象；目前刘先生家信号正常。记者告诉他，确实关断了。营业员说：不可能。

此事并非个案

刘先生的遭遇是个别现象吗？正好

记者本人家有线电视信号关断也有1个多月。

在营业厅，记者找到另外一家营业员查询，得到的答复是：到目前为止，已经欠费86元。是不是每天还在计费？营业员说：不报停，欠费达到5个月才会关断信号，你家电视现在可以收看很多台。

对有线电视公司关断信号依然收费，刘先生已经投诉到省12315。他强烈要求讨个说法：为什么没有提供服务也要收费？在法律上，这是一种什么性质的行为？

据记者了解，省12315中心十分重视刘先生的投诉，已经责成专人收集材料，开始调查处理。

此事进展如何？会有怎样的结果，本报将继续关注。

儋州着力整治公职人员经商办企

本报海口12月24日讯(记者郭嘉轩 通讯员蒋美玲)针对国家公职人员经商办企业问题，儋州市纪委监委日前下发《关于开展国家公职人员经商办企业问题自查自纠工作的通知》(以下简称《通知》)，要求全市各单位深入开展自查自纠，着力整治国家公职人员经商办企业问题。

《通知》要求，全市各级党委、人大、政府、政协、审判、检察机关，群团机关和党政事业单位全体在职干部职工，要从参与经营、入股或注册自办公司；将身份证借用、提供给家人或他人注册公司等五个方面逐项对照自查。各单位要将自查情况在单位公示，接受党员干部和群众监督，公示结束后，自查情况经单位主要领导签字并加盖公章后报市纪委党风政风监督室。

《通知》强调，国家公职人员若存在经商办企业、违规拥有非上市公司(企业)的股份或证券等方面问题，必须在12月30日前向市纪委监委书面说明并整改完毕。

陵水本号初级中学校长接受组织调查

本报海口12月24日讯(记者郭嘉轩 通讯员凌纪轩)记者从海南廉政网获悉，陵水黎族自治县本号初级中学校长汪世军涉嫌违纪，目前正在接受组织调查。

政务服务窗口空岗迟到五指山8家单位被批评

本报海口12月24日讯(记者郭嘉轩 通讯员李娜)记者今天从海南廉政网获悉，五指山市整治办在对政务服务大厅进行明察暗访时，发现市教育局、市农机中心未选派人员进驻窗口开展工作，市商务局等6个单位存在迟到现象。该市纪委监委对此进行了通报批评。

通报中提出，各单位要结合群众路线教育实践活动，认真查漏补缺。各级党组织要切实履行好“主体责任”，单位负责人、分管领导要按照“一岗双责”抓好管理，要选派素质好、业务精、服务优的干部充实到窗口服务第一线，杜绝此类事件发生。受到通报批评的单位要对空岗迟到情况进行说明，将相关工作人员的处理意见书面报市整治办，分管领导及相关责任人做出书面检讨。



贫困青光眼患者快来免费治疗

12月24日，在海南新希望眼科医院，青光眼患者被治疗好后脸上露出笑容。

当天，该医院迎来首位接受青光眼免费治疗的患者。据了解，青光眼是不可逆性致盲眼病，致盲率高达16%，目前我国有青光眼患者900万人。为帮助海南贫困青光眼、高眼压症患者，中国残疾人福利基金会给海南资助价值500万元的美国PNT无创青光眼治疗系统设备，只要年满18周岁以上具有贫困青光眼、高眼压症患者均可到海南各市县的10家定点医院接受免费治疗，将有约4000人受益。

本报记者 张茂 通讯员 吕晓彪 摄

男子酒驾不开门乘机逃跑被擒获

本报海口12月24日讯(记者李关平)今晚9时许，在海口市红城湖路交警部门查酒驾，一名澄迈男子王某某饮酒驾车遭遇交警闭门不出，随后弃车逃跑，最终被交警抓获。

当晚9时20分左右，琼山交警大队民警在红城湖路段设卡查酒驾时，一辆琼A牌照起亚越野车引起执勤交警注意，交警刚上前想要拦截，不料司机突然间加油门试图冲卡，多位交警立即上前将车逼停。但是这位车主拒不下车，也不出示有效证件。

僵持了大约10多分钟，交警无奈只能出动拖车，要将车主扣。车内一男一女突然紧张起来立即下车。经酒精测试，司机王某某酒精含量在57mg/100ml，属于饮酒驾驶。民警让司机王某某出示驾驶证，王某某回车取驾驶证时，乘机开溜。4位交警追赶数百米，最终将王某某抓获。王某某因涉嫌妨碍公务将被移交公安机关处理。

临高原副县长陈卓尔受贿450多万一审获刑13年

本报海口12月24日讯(记者洪宝光 通讯员刘佳 程玲玲)利用职务便利，

为他人谋取利益，收受贿赂450多万元。今天，海南省第一中级人民法院对海南临高县原副县长陈卓尔受贿案作出一审判决，以受贿罪判处其有期徒刑13年，剥夺政治权利3年，并处没收其个人财产30万元。

海南省人民检察院第一分院指控，被告人陈卓尔于2006年至2011年在

担任临高县海洋与渔业局局长、党组书记

和临高县财政局局长、党组书记职务期间，利用职务上便利，在建设深海网箱工程项目、发放网箱补助、渔船柴油补贴、承建建筑工程项目等方面接受深圳华油公司、海南深海网箱公司、建筑工程承包商陈某某等公司和个人的请

托，为他人谋取利益，先后收受贿赂共计450.0114万元。案发后，陈卓尔通过其家属退缴赃款250万元。

海南一中院认为，陈卓尔的行为已构成受贿罪，遂作出上述判决。

一审判决后，陈卓尔表示是否上诉还在考虑之中。

加强境外追逃追赃工作，境外已不再是罪犯的“避风港”海南警方“猎狐”6人

本报海口12月24日讯(记者李关平 特约记者宋洪涛 通讯员田和新)今晚6时20分，犯罪嫌疑人吴某被海南警方境外追捕组从泰国成功押回海口，这是海南警方在开展“猎狐2014”行动的又一战果。截至记者发稿时，全省公安机关已成功从美国、泰国、香港抓获和劝投境外逃犯6人。

缉捕外逃经济犯罪“猎狐2014”专项行动开展以来，省公安厅党委高度重视，省长助理、公安厅厅长李富林亲自谋划部署，多次召开缉捕专题研讨会，并专门对该项行动作出批示要求。今年11月3日、17日、27日三次召开全省公安机关“猎狐2014”专项行动推进会，逐案逐人研究提出具体工作措施。

据统计，海南省在逃境外经济犯罪嫌疑人共20名，现藏匿地点遍布美国、加拿大、日本、泰国、秘鲁、港澳和欧洲等国家及地区。

省公安厅抽调经侦总队精干力量成立缉捕小分队，负责境外抓捕行动。各级公安机关也相应成立专门缉捕工作小组，专司境外追逃工作。同时制定了“猎狐2014”专项行动奖惩办法。同时，公安部门开展劝投工作。以省内每月上门两次，省外每月上门一次、电话联系不少于四次的工作方法，将劝告书、规劝信送到每个逃犯亲属手中。缉捕单位还积极发动国(境)外联系人，向逃犯转交通告，敦促逃犯投案自首。

海南警方重申：在逃国(境)外的经济犯罪嫌疑人，国(境)外已不再是罪犯的“避风港”，更不是法外之地，希望你们能认清形势，不要心存侥幸，不要再犹豫不决，尽早主动回国投案自首，争取宽大处理。

虚开增值税发票1.46亿漂白身份仍被抓

本报海口12月24日讯(记者李关平 特约记者宋洪涛)记者今天从省公安厅获悉，2014年9月28日，琼粤两省警方联手，在广州市越秀区成功将潜逃15年、成功漂白身份取得秘鲁国身份的犯罪嫌疑人夏某强缉捕归案，其涉嫌虚开增值税专用发票1.46亿元。

公安部部署开展“猎狐2014”专项行动后，省公安厅领导高度重视侦办此案，省长助理、省公安厅厅长李富林多次召集相关部门亲自部署，最终成立追逃专班将夏某强作为抓捕重

点，此人国内身份已经注销，公安机关当时没有其照片和掌握其活动轨迹。2014年9月11日，专案组派专人赴广州市工商局、房管等部门开展调查工作，获取到夏某强本人的照片等相关信息。在相关部门的通力协助下，专案组获悉夏某强于2014年9月28日在广州市越秀区某酒家宴请客人的准确消息，省公安厅经侦总队迅速派人赶赴广州，在广东警方通力协助下，当晚果断出击，成功抓获犯罪嫌疑人夏某强。当场检查发现，夏某强已漂白身份取得秘鲁国籍。



人武部对专武干部进行军政素质考核

12月22日至23日，澄迈县人武部组织全县各乡镇26名专武干部进行了年度军政素质考核。

为提高专武干部的整体素质，特别是军事业务技能和组织指挥能力，澄迈县人武部在年初就制定了专武干部训练“三个一”计划，即一次基础业务集训、一次带民兵分队演练、一次军政素质综合考核，力争通过“训、演、考”不断夯实提高专武干部的军政素质。通讯员 王家专 张杨 摄

五岁孩童幼儿园摔倒校方保险公司一起赔

本报海口12月24日讯(记者李关平 通讯员林明希 庄梦婷)5岁孩童在幼儿园进行课外活动时在校园内摔倒受伤。第一次治疗共花费医疗费9627.12元。2013年7月5日至2013年10月11日，阿宏在海口市中医院进行第二次住院治疗共花费医疗费17212.5元。被告为原告支付了医疗费9000元及各项费用28000元，合计37.1万元。被告向第三人购买了校方责任险，两者之间存在保险合同法律关系，在原告受伤后第三人已支付被告理赔款17万元。阿宏父母通过律师事务所

方委托海南公平司法鉴定中心进行伤残等级鉴定，鉴定阿宏为九级伤残。

原告遂向法院提起侵权诉讼，要求被告支付医疗费、护理费、伤残赔偿金等各项费用合计17.39万元。法院受理本案后，依法追加中国某财产保险股份有限公司海南省分公司作为第三人参加本案诉讼。省人民医院法医鉴定中心接受海口市中级人民法院委托，作出鉴定意见书，鉴定意见为：被鉴定人阿宏左上臂损伤构成九级伤残。

法院认为，原告作为无民事行为能力人，课间休息期间在校园内摔倒受伤。被告虽辩称已经尽到教育、管理职责，但是没有提供录像等相应证据证明其已尽到教育、管理职责，没有证据证明其没有过错，应承担举证不能的不利后果。故本案中幼儿园应当对受伤孩童的损失承担全部赔偿责任。

本案中幼儿园已购买了校方责任险，幼儿园和保险公司存在合法有效的保险合同法律关系。本案将保险公司作为第三人追加进来，其可以充分了解案情对责任分配进行评估，有利于保险公司对原告的直接理赔和避免当事人的二次诉累。最终在法院的主持下，三方当事人达成了由幼儿园支付1万元，由保险公司支付91716元给原告的调解协议。

省劳动监察部门帮忙196名工人讨回500万元欠薪

本报海口12月24日讯(记者洪宝光)今年，重庆人余登朝来到海口“金盛达美好生活馆”项目从事木工工作，没想到遭遇老板欠薪。在省劳动监察部门帮助下，今天，他终于拿到2万多元工资。

海南省劳动保障监察总队副队长王维新介绍，经过调查，省劳动保障监察总队发现项目在施工过程中，196名工人都没能拿到应得的工资，经过算之后，发现项目拖欠人工工资高达500万元。劳动保障监察总队立即立案，对工程项目负责人进行了问询，并要求公司尽快发放工资。经过努力，日前196名工人顺利拿到工资共500万元。

男子出车祸被压货车头下
琼海消防官兵铁铲刨土救人

企业家黄桂提向遵义捐人民日报

本报讯(记者张中宝)在纪念遵义会议召开80周年前夕，我省人大代表、企业家黄桂提日前向革命老区遵义捐赠全年《人民日报》1000份，这是他计划投入百万元投身公益事业捐赠普法报刊，发起干部、群众“普法守法乡镇行”活动之一。

据介绍，从1999年开始，黄桂提积

极投身公益事业，为我省教育事业和法制建设做出了很大贡献，一直致力于捐资助学，帮助了3000多名贫困学子完成了学业，还给万名教育工作者每人捐赠世界最新教育理念书籍。此外，他还多次向监狱、看守所、戒毒所、拘留所的在押人员送去爱心月饼和普法资料。

海口美兰机场开通巴士2号线

本报海口12月24日讯(记者邓海宁 通讯员冯丽文)记者今天从海口美兰国际机场获悉，为加强2015年春运期间地面交通保障能力，方便广大旅客出行，将于2015年1月1日至3月30日临时开通机场至海口市汽车西站巴士2号线。

据了解，该路线将由5辆专线巴士负责运营，与海口各运输单位形成联运，方便海南中、西部旅客的出行。路线的巴士票价按照物价部门核定的机场巴士专线收费标准——20元/人。

沿途停靠的站点有：

美兰机场—火车东站—海南师范大学—海航明光大酒店(汽车南站)—海南职业技术学院—农垦总局—汽车西站

发班时间：从第一个航班到达至最后一个到港航班结束，运力根据现场情况随时调整保障

返：海秀西路—海垦路—南海大道—龙昆南路—迎宾大道—绕城高速路—机场

沿途停靠的站点有：德天宾馆(汽车西站)—农垦总局—海南职业技术学院—汽车南站—美兰机场。

发班时间：早班7:00开始，每小时发一班，晚上21:00结束

2号线的往返线路及发班时间：

往：机场路—绕城高速路—迎

宾大道—龙昆南路—南海大道—海

垦路—海秀西路

沿途停靠的站点有：美兰机

场—火车东站—海南师范大学—海

航明光大酒店(汽车南站)—海南职

业技术学院—农垦总局—汽车西站

发班时间：从第一个航班到达

至最后一个到港航班结束，运力根

据现场情况随时调整保障

返：海秀西路—海垦路—南海大

道—龙昆南路—迎宾大道—绕城

高速路—机场路

沿途停靠的站点有：德天宾馆

(汽车西站)—农垦总局—海南职